

## पंजाब के राज्यपाल वीपी सिंह बदनौर द्वारा वज्र कोर में अभिनंदन समारोह

जालंधर/मनप्रीत : पंजाब के माननीय राज्यपाल श्री. वीपी सिंह बदनौर ने जालंधर कैंट में वज्र कोर का दौरा किया और 14 अगस्त 2021 को सेना के वज्र कोर जिसे आमतौर पर 'पंजाब के रक्षक' के रूप में जाना जाता है, द्वारा आयोजित एक शानदार समारोह में वेंटरन्स और वीर नारियों को सम्मानित किया। 1971 के भारत-पाक युद्ध में पाकिस्तान पर जीत की 50वीं वर्षगांठ को स्वर्णिम विजय वर्ष के रूप में मनाने



और उस युद्ध में भाग लेने वाले दिग्गजों के सम्मान में यह आयोजन किया गया। राज्यपाल का

बाद उन्होंने वज्र संग्रहालय का दौरा किया। तत्पश्चात, वयोवृद्ध वीरों और शहीदों को श्रद्धांजलि

के रूप में आयोजित सम्मान समारोह में, माननीय राज्यपाल ने 20 पूर्व सैनिकों और वीर नारियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर अपने सम्बोधन में माननीय राज्यपाल ने 1971 के भारत-पाक युद्ध के दौरान सर्वोच्च बलिदान देने वाले भारत माता के गौरवशाली सपूतों को याद किया। उन्होंने भारतीय सेना की व्यावसायिकता और लोकाचार में अपना गहरा विश्वास व्यक्त किया और राष्ट्र निर्माण में सेना के अमूल्य योगदान की प्रशंसा की।

### पत्रकारों की जरूरत

अदारा रोजाना विज्ञान (डेली न्यूज पेपर) को विभिन्न क्षेत्रों से पत्रकारों की जरूरत है। पत्रकारिता में तजरुबा रखने वाले सम्पर्क करें।

फोटो समेत अपनी डिटेल WhatsApp करें  
79862-85620

## सरकारें बताएं शहीदों के सपने साकार करने के लिए क्या किया : राघव चड्ढा

स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर खटकड़ कला में नतमस्तक हुए आप के राष्ट्रीय नेता, कहा, बेरोजगारी के कारण नशे के जाल में फंस रहा है युवा



### चंडीगढ़/साहिल

स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या में खटकड़ कला पहुंचे आम आदमी पार्टी (आप) के नेताओं ने शहीद-ए-आजम भगत सिंह की याद में नतमस्तक होकर उन्हें श्रद्धा के फूल अर्पण किए। शहीदों की शहादत को याद करते हुए आम आदमी पार्टी (आप) ने दिल्ली से विधायक, राष्ट्रीय नेता तथा पंजाब मामलों के सह प्रभारी राघव चड्ढा ने कहा कि मैं

शहीद भगत सिंह के चरणों को छूकर खटकड़ कला की पवित्र धरती को नमन करता हूँ। मैं उन शहीदों की ज्योत का मार्गदर्शन लेने आया हूँ, जिन्होंने आंखों में एक महान हिंदुस्तान का सपना बुनते हुए अपने प्राणों की आहुति दे दी। इस मौके पर राघव चड्ढा ने पंजाब समेत देश की राजनीतिक, आर्थिक और सामाजिक स्थिति पर सवाल उठाते हुए कहा कि इन शहीदों के सपनों को पूरा करने के लिए

हमारी सरकारों ने क्या किया है? उन्होंने कहा कि वह आज यहां शहीद-ए-आजम भगत सिंह से प्रेरणा लेने और युवाओं से अपील करने के लिए आए हैं, आओ हम सब मिलकर बेरोजगारी, भ्रष्टाचार, अवसरवाद की इस गुलामी की बेडियों को तोड़ें और सच्ची आजादी हासिल करें। आओ मिलकर एक क्रांति लाएं और पंजाब को समृद्ध बनाएं।

इस मौके पर विधायक जय सिंह रोदी, गुरमीत सिंह मीत हेयर, अमरजीत सिंह संदोया, शिवकरण चेची, मनोहर लाल गाबा, सतनाम जलालपुर, सतनाम जलवाहा, राज कुमार महल खुर्द, मास्टर राम किशन, ललित मोहन बिह्लू, संतोष कटारिया, बलवीर करनाणा, शिव कौड़ सहित अन्य आप नेता मौजूद थे।

## 'आई लव पाकिस्तान' छपा हुआ गुबारा मिलने से सुरक्षा और खुफिया एजेंसियों में मचा हडकंप

पठानकोट, धार कलां/रजनीश कालू: आज धार क्षेत्र के दुरंगखड्डु गांव के जंगल में आई लव पाकिस्तान छपा गुबारा मिलने से सुरक्षा और खुफिया एजेंसियों में हडकंप मच गया। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार वन विभाग में मन्रेगा के तहत काम कर रहे एक कर्मचारी को दुरंगखड्डु गांव के पहाड़ी पर जंगल में पौधरोपण करने के दौरान हरे रंग से आई लव पाकिस्तान छपा हुआ एक सफेद रंग का गुबारा दिखाई दिया जिसने इस सबन्धी



थाना शाहपुर कंडी पुलिस को सूचित किया। एएसआई कुलदीप और एएसआई निरंजन मौके पर पहुंचे और गुबारे को अपने कब्जे में ले लिया। थाना प्रभारी शाहपुरकंडी नवदीप शर्मा ने बताया कि आज पाकिस्तान का स्वतंत्रता दिवस था यह गुबारा हवा में उड़ता हुआ यहाँ गिरा होगा फिलहाल पुलिस ने गुबारे को अपने कब्जे में ले लिया है और आगामी कार्रवाई शुरू कर दी है।

## देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

### केडी भंडारी

पूर्व विधायक, नॉर्थ (जालंधर)

## Sunil Baali

Numberdar & Social Worker  
Chahar Bagh, Jalandhar

**मोबाइल नं. 73073-47073**

ਇਥੇ ਬੈਨਾਮੇ, ਮੁਖਤਾਰਨਾਮੇ,  
ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ, ਵਸੀਅਤਨਾਮੇ,  
ਰਹਿਣਨਾਮੇ ਆਦਿ  
ਲਿਖਵਾਉਣ ਲਈ ਮਿਲੇ।

## ਵਸੀਕਾ ਨਵੀਸ

# ਨਾਮਧਾਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਲਸੂਰ

**ਬੁਥ ਨੰਬਰ 27, ਤਹਿਸੀਲ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਜਲੰਧਰ**